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Marie Matlalova pfipravila vodni roztok hydroxidu sodného o koncentraci
Na=(1+rnd(7))*1[mmol/L] = 0.002 [mol.L-1] . Lahev vSak nezazatkovala. Jaké pH bude
mit roztok po delsi dobé, kdy byl vystaven ptisobeni vzdusného oxidu uhli¢itého? V mistnosti
je vydychany vzduch s obsahem

ppm=450+rnd (33) *10+Na/cst*5e4 = 640 ppm CO,. Tlak je 1 bar, teplota 25°C, vypar vody
zanedbejte. Potfebna data najdéte. Pouzijte Hendersonovu—Hasselbalchovu rovnici a posudte
platnost zjednodusujicich pfedpokladi (zanedbani koncentraci H™ a OH™ proti ostatnim lat-
kam, disociace CO; jen do prvniho stupné).

C02=ppm*1e-6%0.033[mol/L] = 2.112e-05 [mol.L-1]

pH=6.37-10g(C02/Na) = 8.346

OH=10%* (pH-14) *cst = 2.22e-06 [mol.L-1]

OH/Na = 0.00111

H=cst/10**pH = 4.505e-09 [mol.L-1]

pK2=10.25 = 10.25

C03=10** (-pK2) *Na/H*1[mol/L] = 2.497e-05 [mol.L-1]



